Что такое Контрольная по географии?

Контрольная по географии — это просветительская акция, призванная повысить уровень географической грамотности и привить интерес к изучению географии. Суть акции - участие занимательной контрольной на географическую тематику для всех желающих с 12 лет.

Цель Контрольной по географии — подготовка к Всероссийскому географическому диктанту, который пройдет в нашей стране в конце 2015-го года.

В нашей стране, к которой подходят многочисленные слова с приставкой САМАЯ (самая большая по площади, самая северная, с самой большой протяженностью границ и т.д.), географические знания особенно важны. Ведь именно география помогает нам понять ценность того места, где мы живем, осознать его уникальность, научиться видеть его красоту. Не случайно говорят «Без географии ВЫ нигде!».

Контрольная по географии призвана показать важность географических знаний, привить интерес к их освоению. География – это буквально все, что нас окружает, поэтому географические знания важны для всех и всегда. Они делают нашу жизнь интересной и насыщенной. Привычные вещи (лес, река, город, вечно меняющаяся погода, смена времен года, дня и ночи) раскрываются по-новому, когда проникаешь в их суть. Начинаешь удивляться всему, что тебя окружает и восхищаешься простыми явлениями...

Задачи акции:

- привлечь внимание общества к вопросам географической грамотности;
- дать возможность всем желающим проверить уровень своей географической грамотности в ходе контрольной;
- повысить уровень географической грамотности участников с помощью разбора ошибок и предварительных тренировок;
- способствовать популяризации географических знаний и повышению интереса к изучению географии.

Слоган Географического диктанта: «География – та арена, на которой проходит человеческая жизнь» (В.Г. Белинский)

Основные принципы проведения Контрольной по географии

Добровольный – каждый человек самостоятельно принимает решение об участии в акции или ее организации.

Бесплатный – плата за участие в Контрольной по географии, за проверку работ и последующие консультации не взимается. Организаторы бесплатно предоставляют участникам канцелярские принадлежности для Контрольной, а также обеспечивают работу необходимых средств мультимедиа.

Открытый – участие в Контрольной по географии может принять любой желающий старше 12 лет независимо от своего пола, национальности и уровня образования.

Конфиденциальный – индивидуальные результаты Контрольной по географии высылаются участникам на указанный им адрес электронной почты и не подлежат открытой публикации. Список «отличников» публикуется открыто при согласии участников.

Честный — на Контрольной по географии Вы можете воспользоваться только своими собственными знаниями, а не сведениями из Всемирной сети. Будьте честными сами с собой! Не используйте мобильные устройства, дающие возможность выхода в Интернет.

Принцип профессионального подхода к формированию заданий Контрольной по географии и их проверке – в состав экспертной комиссии входят профессиональные географы.

Часто задаваемые вопросы

Что мне даст участие в Контрольной по географии?

На этот вопрос каждый отвечает сам себе. На наш взгляд, участие в Контрольной по географии – чрезвычайно интересное занятие, дающее отличный шанс узнать много нового в области географии! Не бойтесь получить двойку!!! Во-первых, мы не ставим двоек, во-вторых, Ваш результат будет известен только Вам. Мы обнародуем только список отличников и включаем туда Вашу фамилию только с Вашего же согласия. Отбросьте неуверенность! Откройтесь на встречу новым знаниям! Откройте для себя интереснейшую из наук — географию! Участие в Контрольной по географии не предполагает никаких материальных наград и поощрений. Наградой для каждого участника является возможность саморазвития.

Когда будет проводится Контрольная по географии?

Первая в Омске и России Контрольная по географии будет проведена 1 февраля 2015 года. Начало в 11-00. Место проведения: главный корпус ОмГПУ, Набережная Тухачевского, 14. Надеемся, что наша Контрольная по географии послужит примером для других регионов и со временем, будет проводится по всей стране и за ее пределами, ведь география не знает границ!

Кто может участвовать? Есть ли ограничения?

Контрольная по географии проводится на русском языке. Принять участие в акции может любой человек в возрасте от 12 лет. Возрастное ограничение связано с началом изучения географии в средней школе. Акция абсолютно добровольная.

Контрольная по географии сложная?

Задания Контрольной по географии охватывают все разделы географии (физической и социальноэкономической). Обязательной составляющей являются задания по карте и космическому снимку. Задания
разноплановые по форме и содержанию. Большая их часть касается географии России. В обязательном
порядке присутствуют вопросы по географии Омской области. Уровень сложности можно оценить как
«средний», преимущественно в рамках школьной программы по географии с включением занимательных
вопросов. На Контрольной по географии отсутствуют вопросы, связанные с точными величинами
(высотами, глубинами, координатами, численностью жителей и т.д.).

Что брать с собой на контрольную по географии?

Возьмите ручку! Если Вы все же ее забудете, мы выдадим Вам новую. Листочек (он же бланк Контрольной по географии) мы вам выдадим. Не стоит брать с собой справочники, атласы и учебники, вы все равно не успеете ими воспользоваться. Во время проведения Контрольной по географии запрещено использовать мобильные телефоны и другие устройства, дающие возможность выхода в Интернет.

Сколько времени займет написание Контрольной по географии?

Весь процесс от рассаживания за парты до сдачи работ займет не более одного часа.

Это бесплатно?

Да! Участие в Контрольной по географии бесплатно для всех.

Как можно подготовиться к написанию Контрольной?

Если вы располагаете свободным временем и желанием-повторите школьный курс географии, полистайте географические атласы и карты. Как максимум – решайте тренировочные задания, опубликованные на сайте и в социальной сети (http://vk.com/geokontrol).

Как узнать свою оценку и где посмотреть работу?

Результаты будут высланы каждому участнику индивидуально в течение суток с момента окончания Контрольной по географии на указанный адрес электронной почты. При добровольном согласии участника и при получении соответствующей оценки, его фамилия будет опубликована в списке «отличников». Правильные ответы с комментариями будут опубликованы на сайте сразу после окончания Контрольной по географии.

Можно ли принять участие в проведении Контрольной по географии в качестве волонтера?

Конечно! Мы рады принять посильную помощь! Волонтером может стать любой человек независимо от образования. Вы сможете внести свой вклад в подготовку и проведение Контрольной по географии.

Как оставить заявку на участие в Контрольной по географии?

Оставить заявку можно тремя способами:

- 1. Выслать заявку в свободной форме на адрес электронной почты uvlechenomsk@gmail.com.
- 2. Записаться в специальной теме в группе в Контакте http://vk.com/geokontrol.
- 3. Записаться по телефону 8-908-798-43-43.